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#ESTUDOEMCASA 

 
BLOCO N.º 11 
- Correção 

 
DISCIPLINA HISTÓRIA A 

ANO(S) 11º 

APRENDIZAGENS ESSENCIAIS  
• Enquadrar o arranque industrial ocorrido em Inglaterra na 

transformação das estruturas económicas. 

 

 

Título/Tema do Bloco 

A Hegemonia Económica Britânica: condições de sucesso e  
arranque industrial  

 

Tarefas/ Atividades/ Desafios 

Secundário/11.º ano 

PROPOSTA DE CORREÇÃO 

 

1.  

 Crescimento dos mercados, quer interno quer externo;  

 Controlo de extensas áreas coloniais;  

 Disponibilidade financeira devida à acumulação de capitais;  

 Abundância de matérias-primas (fibras têxteis, carvão e ferro); 

 Orientação económica e social voltada para o investimento, para a procura de 

lucro e para o negócio;  

2.  

 Mudanças estruturais na propriedade (enclosures) que favoreceram o 

aparecimento de novas técnicas agrícolas;  

 Progressos na agricultura libertaram mão de obra;  

 A maior disponibilidade de bens agrícolas permitiu alimentar uma população não 

agrícola em crescimento. 

 

 

 

 

  

 


